I'ENIKA @EMATA B'TAZEHX

AATEBPA
Ofua 1.
, , , o otl ot2 ,
o) No vroAoyicete Tnv Tiun ¢ mopdotaong A =————+———a otav 0=3.

3 4 5

+ +
B) Na Adoete v e&icmon §+X—52 =X+ XTl :

Oéuo 2.

210 TopoKAT® oyfua gival Yvmoto 0Tt OAEG 01 KUPTES Yovieg ivor opOEs.
2+

o) Na vmoAoyicete T0 GLVOMKO VYOG TOL V KOl TO GUVOAKO
ufKog Tov | pe Péion to X.

4x-3

v B) Av n mepipetpog Tov oynuartog ival 42cm vo vroloyicete
ax2  TIG TIWES TOV L KO V.

Ofua 3.

o) Na vroAoyicete Tov OeTikO akEPaLO LLE TOV OTTOT0 1G0VTOL 1] TAPAGTOCT: \/ 6+ \/6 +4/6+ J9
B) 'Eva tetpaymvo €xel epPaddv ico pe 6 + \/ 6+1/6++/6+ J9 cm? va VTOAOYIGETE TNV TAELPA

TOV TETPAYMDVOV.

Oéuo 4.

Ye éva opBoydvio chotnpo aEovav pe apyn to onueio O va kotookevdoete to onueio A(-2, 4),
TO GUUUETPIKO TOL A ¢ Tpog Tov GaEova Y'Y (éotm B) kat t0 cupuetpikd 1ov A g mpog Tov
a&ova X'X (éotm T).

a) Na Bpeite T1g ovvtetaypéveg tov onpeiov B kot to epfaddv tov tprydvov OAB.

B) Na Bpeite tic ovvtetayuéveg Tov onpeiov I' kan to gppadov tov tprydvov OAT. Tr
TAPOTNPELTE Y10 TOL SVO TPiywVaL;

Oéua S.

e pia ovvavinon 40 vTaAAA®VY [ag ETopiag 0 OpYavVOTHS TG CLVAVTNONG CKEPTNKE VO
QTIAEEL SLOPOPETIKEG TPOCKANGELS Yol AVOPES Kot SOPOPETIKES Yo Yuvaikes. [TAnpopopnnke
amd TOV YPAUUATEN TNG ETALPIOG OTL 01 AVOPES MTOV KATA S5 AyOTEPOL OO TO OUTAAGIO TOV
aplOLOL TOV YUVUIKOV.

o) [Toceg mPOGKANGELS Yo AVOPES KOl TOGEG Y1 YUVAIKEG Bal TPETEL VAL KATAGKEVAGEL O
OpYAVOTNG;



B) O ypoappatéag apyika giye TANPOPOPTCEL TOV OpYOV®TH OTL 01 AVOPES NTaV Katd 4 AydTEpOL
a0 TIC YUVOIKEG KOl 0 0pYOvmTHG TOL {TNOE Vol Elval TO TPOGEKTIKOG OTOTE Kol d1OpOmoe Tov
ap1Ouo. Iog o opyovemic katdAafe 0Tt NTav A0 1 apy LK TANPOPOPIC TOV YPUUUATEN,

I'EQMETPIA

Oéuo 1.

Y10 mapokdtom opboymdvio Tpamélio va pépete To Vyog Tov BE amd v kopven B kot ot
GLVEYELOL:

A 4cm B o) Na vroAoyicete to punikog g migvpac BI.

|
B) Na vroloyicete ) daydvio BA kot va tn cuykpivete pe v
4cm nmiegvpa BT

A —I 7cm r

Ofuo 2.

210 1000keAEG Tpiywvo ABIT (AB=AI") £yovv petpnBet to Dyog tov AA kot 1 yovia Tng Kopueng
tov A=50°, 6mtwg PAémete oTo mopakdto oynue. EmmAéov éxete otn didbeon cag évav
TPLYOVOUETPIKO TtivaKa Yovidv petald 20° kot 30°

w npw  ouvw | tpuw | A 4 ’ / ’ ,
a | oz osie | o | o) EEnynote yroti to Yyog AA givar ko StyoTtopoc.
21° | 0358 0,534 | 0,348 |
22 | 0376 027 | 0,404 |
75 | 0391 0,821 | 0424 |
4 0.407 0,914 | 0,445 |
2 | 04Z3 0,506 | 04B6 | 1opm v) No vroroyicete Ta GAL dVO Vyn TOV TPIYDOVOUL.
%" | 0,438 0,695 | 0,488 |
27 | 0,484 0,891 | 0,610 |
28" 0,469 0833 | 0.532 |
25 | 0488 0,675 | 0,884 |

30° | 0500 0,886 | 0577 |

B) No vroAoyicete Tic mAevpég Tov Tprywvov ABT.

Oéua 3.

Atvovtot dVo oymuata, £va opboydvio Tpiywvo kot éva tpamréllo, ota omoia £xovv yivel Kdmoteg
EMAEYUEVEG LETPNOELS YOVIOV Kot TAEVPAV. O deKad1KEG PeTPOELS 6TO 0pBoydVIo Tpiywvo
£XOvV YiveL LLE TPOGEYYION EKATOGTOV.

A 20cm B

10¢m
6.43em

7.88em

a) Me ) Bonfeta TV petprioemv 610 opfoydvio Tpiywvo va vIToAOYIcETE TO NUITOVO KOt TO
cvvnuitovo twv 40° .

B) Xto tpamélio ABI'A va vroloyicete 10 Vyog AE.



v) Zto tpanélio ABI'A va vmoloyicete 10 eufaddv tov.
Oduo 4.
Awbétovpe éva oyovi AB uniovg 40cm.

40cm 5 o) AV e 0VTO KOTOCKEVAGOLLE £Vl

A , / ; /
— *  TeTpdywvo 160 Ba givar 1o euPaddv Tov;

B) Av pe avTd KOTAGKEVAGOVE VAV KUKAO
1660 Ba givor To pPaddv tov;

v) No Slatunmdoete Eva GUUTEPUGLLOL Y10, TOL
TETPAYOVO KOl TOVG KOKAOVG LE TNV 1010
TEPIUETPO.

Ofpa S.

Ta rododtepa xpovia kataokevalov TodNAata Twv omoiwv ot pddeg dev elyav v oo aktiva.

210 TOONAOTO TNG EIKOVAG 1 pia pdda €xetl aktiva 60CM evid M
AN pdda £xet axtiva 25cm. e pia dStadpopun Tov TOINAATOL M
rpn| poda extédece 1000 TeptoTpoPLs.

° a) [Téon rav n andotaon mov d1évuce 10 TodNANTO;
B) ITooec axépateg (OAOKANPES) GTPOPES THPE KOTA TN dStadpoun ovth N HEYEAn poda;

(Na Bswpnoete o K40 mepintmon 6t 0 apBpdS m givar o 3,14)



YIIOAEIZEIZ
AATEBPA

Ona 1.
a) A=0
B) H e&iomon mpokdmTel omd TV OVTIKATAGTOGT TOV o HE X Kot KATAAANAES pLeTapopés dpo X=3.
Opa 2.
o) V=4X-2 Ko p=6X-2.
B) H e€icmon (2x+1)+x+(4x-3)+(3x-2)=21cm diver X=2,5cm ko v=8cm ko u=13cm.
Ofua 3.
o) Emedon J9 =3 6ra ta vopla dtvouv 9 Ko | mapactacn eivon ion pe 3.

B) To epPadov, pe Baon to epdTUa o), givat ico pe 6+3=9 (teTp. eKaTOoTd) Gpa 1 TAELPA givar
3cm.

Oéuo 4.
o) Ot cvvtetaypéves tov B etvan (2, 4) kot 10 epfadov tov OAB eivan 8 teTp. povéoes.
B) Ot cvvtetayuéveg tov I givon (-2, -4) ko 10 epPfadov tov OAT givor mo 8 teTp. PLOVASES.

®éua S.

a) N e&lomon mov TPoKLITEL Ao TO dedOpEV givar 2X-5+X=40 6mov X 0 aplOUOS TOV YOVAIK®V.
[Tpoxbdmter X=15 yvvaikeg kot 25 avopes.

B) n e&lowon Ba £01ve 2X-4+X=40 Gpa 3X=44 Kot 0 X dev Ba NTaV OKEPALOC.

I'EQMETPIA

Oépa 1.

a) 1o opBoydvio tpiywvo BEI" mov onpovpyeitar o1 600 kdbetec mhevpég Exovv pnkn 4cm kot
3cm dpa m voteivovsa £yl pjkog Scm.

B) 1o opboydvio Tpiyovo BAA 1 voteivovsa BA éyetl uikog 4 - J2cm = 4-1,41cm=5,64cm
apa gtvon peyarvtepn anod v BT

Oéua 2.

a) 1o opBoydvio tpiywvo AAB 1 oéela yovia oty kopven Tov A givor 25° kot emopévaog BA=
10cm  10cm
= =11,04cm.

10cm-gp25°=4,66cm. Axoun AB= =
® H ouwv25° 0,906

B) To dYyoc BE and v kopven B avikel og opboymdvio tpiywvo AEB pe voteivovoa
AB=11,4cm kot amévavtt yovia 50° aArd o Tivakog 0ev S100£TEL TOVS TPLYOVOUETPIKOVG



1
ap1Bpotg Tmv 50°. Yroloyilovpue to epuPaddv tov tprymvov ABIT mg EBF -AA Kot oavtd Ha

1
elvat ico pe EAF -BE am6 6mov vroroyilovpe 1o BE.

Odua 3.
o) Mropeite va vrohoyicete aueco nué40°=0,643 kot cuv40°=0,766
B) To AE &ivon kéBetn mAevpd opboywviov tprydvov amévavtt omd yovia 40°

v) H AE elvar kéBetn mAevpd opBoywviov tprydvov mpookeipevn og yovio 40° .

Oéuo 4.
o) H mievpd Tov tetpaydvov givar 10cm épa to pfadov tov 100cm?,

B) H mepipetpoc tov kdKAov tovtar pe 6,28 @opég v axtiva dpo 1 axtiva ivar 6,37Cm kot 1o
guPadov 127cm? mwepimov.

v) O kOKAOC OV £xEL 1010, TEPIUETPO LE TO TETPAYMVO £XEL APKETH LEYOADTEPO EUPOASOV.
Ofua S.

o) Xe KaOe meproTpoPn TG UIKPNS pddag To TodNAaTO dlaviet 6,28-25¢m, dniadn 1,57m ko
avto onpaivel 0Tt otig 1000 meprotpopég diEvuae 1570 m.

B) Tnv 1610 amocTOCT S1EVVGE KO 1) LEYAAN pOda. OV G& KAOE meEPIoTpoPn dtaviet 6,28-60cm=

3,768m. Apa nipe 1570

= 416,67 1 oe axéporo apdud 416 otpoic.
3,768 n p pop popeg



